



Красноградська районна державна адміністрація  
Харківської області

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

12 лютого 2018 року

Красноград

№ 46

Про внесення змін до Інструкції  
з діловодства в Красноградській  
районній державній адміністрації

Керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно до постанови Центральної виборчої комісії від 21 липня 2017 року №140 «Про внесення змін до деяких постанов Центральної виборчої комісії», враховуючи зміни у роботі відділу ведення Державного реєстру виборців апарату районної державної адміністрації з документами, технічними і програмними засобами автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи «Державний реєстр виборців»:

1. Внести зміни до Інструкції з діловодства в Красноградській районній державній адміністрації, затвердженої розпорядженням голови районної державної адміністрації від 18 квітня 2012 року №172, доповнивши розділ II «Документування управлінської інформації» підрозділом «Особливості роботи з електронними документами у відділі ведення Державного реєстру виборців апарату районної державної адміністрації» такого змісту:

«Проекти електронних документів відділу ведення Державного реєстру виборців апарату районної державної адміністрації формуються програмними засобами автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи «Державний реєстр виборців».

Електронні документи тимчасового строку зберігання з часу їх створення і до знищення зберігаються в автоматизованій інформаційно-телекомунікаційній системі «Державний реєстр виборців».

Знищення електронних документів після закінчення строків їх зберігання здійснюється в установленому порядку працівником відділу ведення Державного реєстру виборців апарату районної державної адміністрації, до обов'язків якого віднесено таку функцію».

2. Начальнику відділу ведення Державного реєстру виборців апарату районної державної адміністрації Ободовській Т.В. вжити заходів по впровадженню встановлених вимог та неухильно їх дотримуватися у подальшій роботі.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керівника апарату районної державної адміністрації Саха І.В.

Голова районної  
державної адміністрації



Є.А.Третяков